

№ 11
Небольшое Время №

12 нояб., 1998.

Адреса милосердия

Общество слепых Петроградского района через департамент по труду и социальной защите населения выражает глубокую благодарность сотрудникам Петроградской районной администрации:

главе администрации П. К. Кошелеву, Э. Ф. Соколовой, Н. А. Колчиной. В. И. Андриевскому, Ю. И. Баранову, М. М. Пикунову, И. В. Леликову и всем девушкам и молодым женщинам, обслуживающим на дому инвалидов по зрению I и II групп.

В ВОС Петроградского района состоит на учете 400 инвалидов по зрению—это ветераны войны, блокадники, ЖБЛ, ветераны труда. Это престарелые больные и, как правило, одинокие люди, отдавшие 40, 50 лет труда на благо нашего города и страны.

Сотрудники администрации Петроградского района оказывают слепым людям моральную и ма-

териальную поддержку (продпосылки, денежную помощь, бесплатные обеды, путевки в Дома отдыха и пансионаты области, бесплатное протезирование на дому для очень престарелых слепых).

Начиная с 1993 года администрация Петроградского района, за неимением у нас денежных средств, оплачивает аренду и коммунальные услуги за наше помещение, хотя плата за аренду с каждым годом все увеличивается и увеличивается.

Помощь от ЦСОН Петроградского района безмерна и настолько велика, что нет слов, чтобы выразить нашу глубокую благодарность за заботу о слепых людях, которую проявляют сотрудники Петроградской администрации.

Председатель ППО ВОС А. И. Сороковая